

各位母會的執事同工、弟兄姊妹平安。我是偉豪 Eric。感恩有機會可以在這裡跟大家回顧上主的恩典，將之凝聚於同一血脈中，並展望未來如何一起在不同地方揣著基督的愛邁向百年。

2025 年對我來說是一個特別的年份，懷著謙卑且膽怯的心接任教會執事會主席的崗位；於靈風中學第三年擔任宗教主任，並於晚上繼續修讀神學課程。雖然忙碌生活，但我就可以從不同角度看見教會和靈風中學宗教事工的發展，經過回顧沉澱，心裡回望一切，全是上主的恩典。



大埔堂在 2024 及 2025 年實踐「固本培靈、乘風前行」主題，讓我們在信徒生活中與上主緊緊相連，透過教會不同方向的发展，弟兄姊妹也實踐傳揚基督的功課，包括參與不同事工(家長、兒童、青年、少年；堂校、差傳、敬拜、關懷等)並學習以個人的生活見證基督。這三年間，我事奉的焦點在少年區，看見事工蒙上主的恩待，靈風中學滿有愛心的同工，在學校時間中除了教學，更花上精神時間與學生同行，於大大小小的宗教活動及事奉中，一起經歷福音帶來豐盛的生命；更讓大埔有一群忠心愛主的初職校友導師，在周六牧養中二及中四共二十多名少年人，本年度更恢復了少年崇拜，當中除了原有的崇拜模式，其中別具意義的部份，就是少年人在台上誦讀個人的「生命經文」，喻意在人前個人立志，以上主的話語終生自勵，也讓少年人群體彼此守望，同一（少年區）在生活中見證上主。

「你們就要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。」(腓二 2)

有一個片段卻讓我從心底中充滿感激，就是少年區導師在去年聖誕節假期，辛苦為少年人籌備了一個三天兩夜的營會，也邀請了學校的宗教組老師參與其中，弟兄姊妹一起祈禱守望，並奉獻了金錢，可以讓每名少年人擁有一本簇新的靈修書。上主就藉學校及教會不同的事工，各人有不同角色的參與，卻有同一的心思意念——共建神家，就能祝福更多有需要的人。盼望將來大埔堂的弟兄姊妹能有更多享受歡呼收割的時刻。



現今世代風雲多變，我們也不能獨善其身。在不平安的世代中，我們更要以一顆平安的心忍耐到底，才可以生出老練，在上主中得盼望，三堂一同以禱告並肩前行，同一見證上主。願神繼續祝福三堂聖工的發展，更多機會凝聚、分享福音、彼此激勵，邁向百年。阿門！